



2020年8月6日

各 位

会 社 名 株式会社ワコールホールディングス
 代表者名 代表取締役社長執行役員 安原 弘展
 (コード番号3591 東証第1部)
 問合せ先 執行役員 経営企画部長 三宅 弘晃
 (TEL 075-682-1010)

(訂正・数値データ訂正) 「2021年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕(連結)」の
 一部訂正について

2020年7月31日に公表いたしました「2021年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕(連結)」
 につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値
 データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

2020年7月31日に公表いたしました「2021年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕(連結)」
 の記載数値の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【訂正箇所1】

サマリー情報1ページ

1. 2021年3月期第1四半期の連結業績(2020年4月1日～2020年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		税引前四半期純利益		当社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期第1四半期	28,551	△39.7	△4,472	—	△2,918	—	△3,195	—
2020年3月期第1四半期	47,313	△4.2	3,644	△17.1	1,520	△83.0	1,192	△81.0

(注)四半期包括利益 2021年3月期第1四半期 △4,669百万円(—%) 2020年3月期第1四半期 △495百万円(—%)

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		税引前四半期純利益		当社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期第1四半期	28,551	△39.7	△4,472	—	△2,918	—	△3,195	—
2020年3月期第1四半期	47,313	△4.2	3,644	△17.1	1,520	△83.0	1,192	△81.0

(注)四半期包括利益 2021年3月期第1四半期 △4,729百万円(—%) 2020年3月期第1四半期 △495百万円(—%)

【訂正箇所2】

添付資料 10 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結包括損益計算書

(訂正前)

科 目	前第1四半期連結累計期間 (自 2019年 4月 1日 至 2019年 6月 30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2020年 4月 1日 至 2020年 6月 30日)	増減金額
	百万円	百万円	百万円
I. 四半期純利益 (△損失)	1,230	△ 3,254	△ 4,484
II. その他の包括損益			
－ 税効果調整後			
為替換算調整勘定	△ 1,931	<u>△ 1,574</u>	<u>357</u>
年金債務調整勘定	206	159	△ 47
その他の包括損益 合計	△ 1,725	<u>△ 1,415</u>	<u>310</u>
四半期包括損益	△ 495	<u>△ 4,669</u>	<u>△ 4,174</u>
非支配持分帰属四半期包括損益	△ 70	<u>167</u>	<u>237</u>
当社株主に帰属する四半期包括損益	△ 565	△ 4,502	△ 3,937

(訂正後)

科 目	前第1四半期連結累計期間 (自 2019年 4月 1日 至 2019年 6月 30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2020年 4月 1日 至 2020年 6月 30日)	増減金額
	百万円	百万円	百万円
I. 四半期純利益 (△損失)	1,230	△ 3,254	△ 4,484
II. その他の包括損益			
－ 税効果調整後			
為替換算調整勘定	△ 1,931	<u>△ 1,634</u>	<u>297</u>
年金債務調整勘定	206	159	△ 47
その他の包括損益 合計	△ 1,725	<u>△ 1,475</u>	<u>250</u>
四半期包括損益	△ 495	<u>△ 4,729</u>	<u>△ 4,234</u>
非支配持分帰属四半期包括損益	△ 70	<u>227</u>	<u>297</u>
当社株主に帰属する四半期包括損益	△ 565	△ 4,502	△ 3,937

以 上